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Protokół Nr XXII sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego z
dnia 26 listopada 2025 r.

Protokół z sesji Nr XXII Rady Powiatu Złotoryjskiego

odbytej w sali konferencyjnej Starostwa Powiatowego w Złotoryi

w dniu 26 listopada 2025 r.

 

1.Otwarce Sesji.

XXII sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego Przewodniczący Rady Łukasz Horodyski otworzył o godz. 10:05. Na podstawie listy
obecności  stwierdził,  że  w  sesji  uczestniczy  15  radnych,  co  stanowi  quorum,  przy  którym Rada  może  obradować  i
podejmować uchwały. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Przewodniczący Rady zapytał czy będą pytania do porządku obrad. Pytań nie zgłoszono.

Następnie  poinformował  radnych,  że  wpłynęło  pismo od  Zarządu  Powiatu  Złotoryjskiego  dotyczące  autopoprawek  do
projektów uchwał:

- zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego;

- w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025 r.

Odczytanie pisma Zarządu (nagranie od godziny 10:06:40).

Porządek obrad został przyjęty i przedstawia się następująco:

Otwarcie sesji.1.

Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXI.2.

Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.3.

Interpelacje i zapytania radnych.4.

Informacja z bieżącej działalności Spółki Szpital Powiatowy im. A. Wolańczyka w Złotoryi.5.

Informacja z analizy oświadczeń majątkowych.6.

Wykonanie planu remontów dróg powiatowych w okresie od stycznia do października 2025 r.7.

Realizacja zadań powiatu złotoryjskiego w zakresie pomocy społecznej w 2025 r.8.

Inwestycje i remonty realizowane przez Powiat Złotoryjski.9.

Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  ustalenia  składów osobowych  stałych  komisji  Rady  Powiatu10.
Złotoryjskiego.
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Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu Współpracy Powiatu Złotoryjskiego z Organizacjami11.
Pozarządowymi i  innymi podmiotami, o których mowa w art.  3 ust.  3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o
działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok.

Podjęcie uchwały w sprawie pokrycia straty netto za rok obrotowy 2024 Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w12.
Złotoryi.

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  ustalenia  wysokości  opłat  na  rok  2026  za  usunięcie  i  przechowywanie  pojazdu13.
usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu.

Podjęcie uchwały w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Powiatu Złotoryjskiego w 202614.
r.

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekształcenie Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Złotoryi w15.
spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością.

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Złotoryjskiego.16.

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025.17.

Sprawy różne.18.

Zakończenie obrad.19.

2. Przyjęcie protokołu z sesji Nr XXI.

Przed przystąpieniem do głosowania nad przyjęciem protokołu z sesji Nr XXI z dnia
30 października 2025 roku, Przewodniczący Rady zapytał, czy są uwagi do protokołu. Uwag nie zgłoszono. W głosowaniu nad
protokołem udział wzięło 15 radnych. Za przyjęciem protokołu opowiedziało się 14 radnych, 1 radny głosował przeciw (radna
A. Melska). Protokół z sesji Nr XXI z dnia 30 października 2025 roku został przyjęty. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 2.

3.Informacja z pracy Zarządu Powiatu między sesjami i realizacji podjętych uchwał.

Starosta Rafał Miara przedstawił informację z pracy Zarządu Powiatu i realizacji podjętych uchwał (nagranie od godziny
10:11:30).

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

Informacja została przyjęta i stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

4. Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący Rady poinformował o obowiązku składania interpelacji i zapytań na piśmie.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

5. Informacja z bieżącej działalności Spółki Szpital Powiatowy im. A. Wolańczyka
w Złotoryi.

Przewodniczący  Rady  poinformował,  że  z  uwagi  na  napięty  grafik  Pani  Monika  Zdaniuk  Prezes  Spółki  nie  mogła  dzisiaj
uczestniczyć w sesji. W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

6. Informacja z analizy oświadczeń majątkowych.

Nie zgłoszono zapytań w tym punkcie. Przedłożone informacje przez Przewodniczącego Rady, Starostę oraz Urząd Skarbowy
w Złotoryi zostały przyjęte.

7. Wykonanie planu remontów dróg powiatowych w okresie od stycznia do października 2025 r.
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Przewodniczący Rady poinformował,  że Komisja Spraw Rolnych i  Bezpieczeństwa Publicznego pozytywnie zaopiniowała
przedłożony materiał. W sesji uczestniczy Pan Andrzej Jakubowski Kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Złotoryi.

Pytań i uwag nie zgłoszono. Przewodniczący Rady złożył podziękowania dla Pana Kierownika i pracowników PZD w Złotoryi.

Informacja została przyjęta.

8. Realizacja zadań powiatu złotoryjskiego w zakresie pomocy społecznej w 2025 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych pozytywnie zaopiniowała przedłożony materiał.
W sesji uczestniczy Pan Wojciech Szanduła Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Złotoryi.

Pytań w tym punkcie obrad nie było. Przewodniczący Rady podziękował Panu Kierownikowi za pracę i trud z jakim codziennie
się zmaga.

Informacja została przyjęta.

9. Inwestycje i remonty realizowane przez Powiat Złotoryjski.

Przewodniczący Rady poinformował, że informację radni otrzymali wraz z materiałami sesyjnymi. W sesji uczestniczy Pani
Kamila Brzozowska, Kierownik Wydziału Rozwoju.

W tym punkcie obrad głos zabrał radny Józef Froń (nagranie od godziny 10:25:27).

Przewodniczący Rady podziękował Pani Kierownik i całemu zespołowi. Informacja została przyjęta.

10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji  Rady
Powiatu Złotoryjskiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinię pozytywną do
ww. projektu uchwały.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych, 15 radnych opowiedziało się za podjęciem ww.
uchwały. Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXII/124/2025 zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów
osobowych stałych komisji Rady Powiatu Złotoryjskiego. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

11.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  uchwalenia  Rocznego  Programu  Współpracy  Powiatu  Złotoryjskiego  z
Organizacjami Pozarządowymi i innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia
2003 roku o działalności pożytku publicznego
i o wolontariacie na 2026 rok.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Oświaty, Kultury i Sportu wydała opinię pozytywną do ww. projektu uchwały.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych, 15 radnych opowiedziało się za podjęciem ww.
uchwały.  Rada  Powiatu  Złotoryjskiego  podjęła  uchwałę  nr  XXII/125/2025  w  sprawie  uchwalenia  Rocznego  Programu
Współpracy Powiatu Złotoryjskiego z Organizacjami Pozarządowymi i innymi podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok. Wynik głosowania
stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

12.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  pokrycia  straty  netto  za  rok  obrotowy  2024  Zakładu  Pielęgnacyjno  –
Opiekuńczego w Złotoryi.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Zdrowia i Spraw Społecznych oraz Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji
wydały opinię pozytywną do ww. projektu uchwały.

W tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych, 15 radnych opowiedziało się za podjęciem ww.
uchwały. Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXII/126/2025 w sprawie pokrycia straty netto za rok obrotowy
2024 Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w Złotoryi. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości opłat na rok 2026 za usunięcie
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i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych
w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji wydała opinię pozytywną do ww. projektu
uchwały.

Pytanie w tym punkcie obrad radni nie zabrali głosu.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych. Wszyscy radni opowiedzieli się za przyjęciem
uchwały. Wobec czego, Rada Powiatu Złotoryjskiego jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/127/2025 w sprawie ustalenia
wysokości opłat na rok 2026 za usunięcie i przechowywanie pojazdu usuniętego z drogi oraz wysokości kosztów powstałych
w przypadku odstąpienia od usunięcia pojazdu. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

14.  Podjęcie  uchwały  w  sprawie  organizacji  publicznego  transportu  zbiorowego  na  terenie  Powiatu
Złotoryjskiego w 2026 r.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Spraw Rolnych i Bezpieczeństwa Publicznego wydała opinię pozytywną do
ww. projektu uchwały.

Pytań nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych. Wszyscy radni opowiedzieli się za przyjęciem
uchwały. Rada Powiatu Złotoryjskiego jednogłośnie podjęła uchwałę nr XXII/128/2025 w sprawie organizacji publicznego
transportu zbiorowego na terenie Powiatu Złotoryjskiego w 2026 r. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekształcenie Zakładu Pielęgnacyjno – Opiekuńczego w
Złotoryi w spółkę z ograniczoną odpowiedzialnością.

Przewodniczący Rady poinformował, że wszystkie komisje stałe Rady Powiatu Złotoryjskiego wydały opinię pozytywną do
ww. projektu uchwały.

W tym punkcie obrad głos zabrał  radny J.  Froń (nagranie od godziny 10:31:58),  a  odpowiedzi  udzieliła  Pani  Longina
Podgórksa Dyrektor ZPO w Złotoryi.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych, 11 radnych opowiedziało się za podjęciem ww.
uchwały przy 4 głosach wstrzymujących (radni:
A.  Melska,  G.  Gajda,  J.  Karwan, B.  Jamróz).  Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXII/129/2025 w sprawie
wyrażenia  zgody  na  przekształcenie  Zakładu  Pielęgnacyjno  –  Opiekuńczego  w  Złotoryi  w  spółkę  z  ograniczoną
odpowiedzialnością. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

16.  Podjęcie  uchwały  zmieniającej  uchwałę  w  sprawie  przyjęcia  wieloletniej  prognozy  finansowej  Powiatu
Złotoryjskiego.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu Rozwoju i  Promocji  wydała opinię pozytywną do ww. projektu
uchwały wraz z autopoprawką.

Pytań nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych, 11 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, przy 4 głosach wstrzymujących (radni: A. Melska,
J. Karwan, G. Gajda, B. Jamróz). Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXII/130/2025 zmieniającą uchwałę w
sprawie  przyjęcia  wieloletniej  prognozy  finansowej  Powiatu  Złotoryjskiego.  Wynik  głosowania  stanowi  załącznik  nr  10  do
protokołu.

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025.

Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Budżetu Rozwoju i  Promocji  wydała opinię pozytywną do ww. projektu
uchwały wraz z autopoprawką.

Pytań nie zgłoszono.

W głosowaniu jawnym nad ww. projektem uchwały udział wzięło 15 radnych, 11 radnych opowiedziało się za przyjęciem
uchwały, przy 4 głosach wstrzymujących (radni: A. Melska,
J. Karwan, G. Gajda, B. Jamróz).Rada Powiatu Złotoryjskiego podjęła uchwałę nr XXII/131/2025 w sprawie zmiany budżetu
Powiatu Złotoryjskiego na rok 2025. Wynik głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu.
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18. Sprawy różne.

W sprawach różnych Przewodniczący Rady poinformował, że 3 grudnia br. o godz. 8.00
w POPPP w Złotoryi odbędzie się posiedzenie Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji wraz
z przewodniczącymi pozostałych komisji stałych Rady Powiatu Złotoryjskiego celem zaopiniowana budżetu powiatu na 2026
r.

Kolejna sesja odbędzie się 18 grudnia 2025 r. o godz. 9:00 w POPPP w Złotoryi.

W tym punkcie obrad głos zabrał Starosta Rafał Miara (nagranie od godziny 10:39:00).

19. Zakończenie obrad.

Po wyczerpaniu porządku obrad o godzinie 10:39:26 Przewodniczący Rady zamknął XXII sesję Rady Powiatu Złotoryjskiego.

Nagranie z obrad XXII sesji Rady Powiatu Złotoryjskiego jest integralną częścią protokołu
i jest umieszczone w BIP Starostwa Powiatowego w Złotoryi.

 

 

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Diana Adamiec- Skraba

Przewodniczący Rady Powiatu

Łukasz Horodyski


